



Città di Pomezia

CITTÀ DI POMEZIA

Città metropolitana di Roma
Capitale



Città di Aprilia

CITTÀ DI APRILIA

Provincia di Latina

STAZIONE UNICA APPALTANTE

AVVISO

**Nota di chiarimento n.2 in ordine al bando per aggiudicazione
dei Servizi Assicurativi – n° 5 lotti di Gara:**

- 1) 70607066E9 Responsabilità Civile Verso Terzi e Dipendenti;**
- 2) 7060712BDB All Risk Patrimonio;**
- 3) 7060720278 Infortuni Cumulativa;**
- 4) 70607245C4 Kasko Dipendenti in Missione;**
- 5) 7060728910 RCA Libro Matricola.**

In ordine al bando di cui all'oggetto (Determina n° 611 del 15.05.2017), ai sensi dell'Art. 74 del D.Lgs. n. 50/2016, si rende necessario procedere alla pubblicazione della presente nota di chiarimento al fine di rendere edotti gli operatori economici interessati su alcuni aspetti procedurali per l'ammissione delle offerte e la valutazione delle stesse.

Pertanto, a seguire vengono riproposte le richieste di chiarimento pervenute dagli operatori economici e le conseguenti precisazioni e/o interpretazioni che andranno ad integrare, ai sensi del D.Lgs. n. 50/2016, la *lex specialis* del disciplinare.

DOMANDA N°3

“In merito alle procedura in oggetto, avremmo bisogno delle seguenti informazioni aggiuntive relative al lotto:

Lotto ALL RISKS:

- Il comune gestisce direttamente o indirettamente impianti di incenerimento e/o trattamento dei rifiuti?
- descrizione approfondita (causa) del sinistro elettronica.”

RISPOSTA N°3 INTERPRETATIVA DELLA LEX SPECIALIS DI GARA

In relazione al quesito n.3, di seguito le informazioni aggiuntive richieste:

In merito al primo punto si precisa che il comune non gestisce impianti di incenerimento, né di trattamento rifiuti. La "Progetto Ambiente" S.p.a. ad intero capitale del Comune di Aprilia, gestisce un ecocentro e un impianto di trattamento rifiuti.

In merito al secondo punto, trattasi di danno ad impianto di videosorveglianza esterno, causato da eventi atmosferici.

DOMANDA N.4

"in relazione al lotto rcto della procedura in oggetto necessitiamo di una descrizione dei seguenti sinistri con indicazione dei danni materiali riportati :

01/05/2011 è indicato sia un importo pagato di € 45.166,43 che riservato di € 10.214,00

22/04/2011 riservato € 25.000,00;

19/07/2011 è indicato sia un importo pagato di € 678,00 che a riserva di € 70.000,00

08/08/2011 riservato di € 26.000,00

09/06/2011 riservato di € 30.000,00

11/05/2015 riservato € 32.000,00

25/08/2015 riservato € 38.710,00

26/06/2016 riservato € 20.000,00"

DOMANDA N.5

"a seguito della nota chiarimenti pubblicata sul vostro sito istituzionale ravvisiamo la mancanza di riscontro in ordine ai seguenti sinistri di importo superiore ad € 20.000,00:

Sinistro n. BA00236667 del 22/04/2011 riservato per € 25.000,00

Sinistro n. BA00277324 del 19/07/2011 riservato per € 70.000,00 (risulta altresì per lo stesso sinistro anche un

importo pagato di € 678,00)

Sinistro n. BA00237132 del 01/05/2011 pagato per € 45.166,43 (risulta altresì anche un importo pagato di € 10.214,00)"

RISPOSTA N°4 e 5 INTERPRETATIVA DELLA LEX SPECIALIS DI GARA

In relazione ai quesiti 4 e 5, qui di seguito le indicazioni relative ai sinistri del 22/04/2011, 01/05/2011 e 19/07/2011 di cui alla domanda n.5; mentre per i sinistri di cui al quesito n.4 è stata già pubblicata risposta nell' Avviso Nota Chiarimenti n.1

- Sinistro n. BA00236667 del 22/04/2011 riservato per € 25.000,00:

Giudizio in corso. Lesioni causa presenza tubo su marciapiede coperto da tavola di legno.

- Sinistro n. BA00277324 del 19/07/2011 riservato per € 70.000,00 (risulta altresì per lo stesso sinistro anche un importo pagato di € 678,00):

Giudizio in corso – immobile allagato da cattiva manutenzione – lesioni . Pagata parcella CTU €678,00.

- Sinistro n. BA00237132 del 01/05/2011 pagato per € 45.166,43 (risulta altresì anche un importo riservato di € 10.214,00):

Importo pagato totale € 45.166,43 – Caduta da bicicletta causa buca - Lesioni

DOMANDA N.6

“per la procedura di affidamento dei servizi assicurativi del comune di Aprilia, gentilmente si chiede che venga pubblicata la statistica sinistri in formato excel per il lotto 1 RCT/O.”

DOMANDA N.7

“... con la presente in merito alla gara ed al lotto in oggetto siamo a richiedere la seguente documentazione:

Ricevere la statistica sinistri pubblicata per la gara ed il lotto in oggetto in formato excel.”

RISPOSTA N°6 e 7 INTERPRETATIVA DELLA LEX SPECIALIS DI GARA

In relazione ai quesiti 6 e 7 si precisa che la statistica è stata pubblicata in formato excel:

<http://www.comunediaprilgia.gov.it/art.php?id=9334>

<http://213.233.2.46/web/albo/papca-g/-/papca/display/38132;jsessionid=6282E07A395AADFB0>

In conclusione, si rammenta che i chiarimenti e le regole interpretative sopra riportati, costituiscono, ai sensi dell'Art. 74 del D.Lgs. n. 50/2016, parte integrante e sostanziale della *lex specialis* di cui al Disciplinare di Gara.

Il Responsabile del Procedimento
f.to Dott. Francesco Battista